
Састанак Владимира Путина и Џозефа Бајдена у Женеви: Одржане две рунде заседања, разговори иза затворених врата, постигнут договор о враћању амбасадора
среда, 16 јун 2021 14:52

Самит председника Русије Владимира Путина и америчког лидера Џозефа Бајдена у
Женеви је завршен.

  

  

Путин је на конференцији за новинаре рекао да су преговори били добри и да је
постигнут договор о враћању амбасадора.

  

Укупно су преговори трајали четири и по сата, укључујући и паузу између првог и другог
дела.

  

Иначе, први део састанка у ужем формату у којем су поред председника присуствовали
шеф руске дипломатије Сергеј Лавров и амерички државни секретар Ентони Блинкен је
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завршен након два сата, након чега је одржан и други део састанка у ширем формату,
који је трајао један и по сат.

  

Како је раније најављено, у проширеном саставу америчке делегације су, поред
америчког државног секретара Ентонија Блинкена, и заменица државног секретара за
политичка питања Викторија Нуланд, амбасадор САД у Русији Џон Саливан, директор
Савета националне безбедности за питања Русије Ерик Грин и помоћник председника
за националну безбедност Џејк Саливан.

  

Истовремено, у проширеном саставу руске делегације су, поред шефа руске дипломатије
Сергеја Лаврова, и помоћник руског председника Јуриј Ушаков, портпарол Кремља
Дмитриј Песков, амбасадор Русије у САД Анатолиј Антонов, начелник генералштаб
Оружаних снага Русије Валериј Герасимов, заменик министра спољних послова Русије
Сергеј Рјабков, заменик шефа администрације председника Дмитриј Козак и специјални
представник председника за Сирију Александар Лаврентјев.

  

Председници САД и Русије Џозеф Бајден и Владимир Путин завршили су састанке у
Женеви, саопштила је Бела кућа.

  

Двојица лидера били су на састанцима око четири сата данас, прво у ужем саставу, а
касније на ширем састанку да укључе додатне званичнике обе стране, који је трајао око
65 минута.

  

У првој рунди састанака Бајден и Путин су разговарали у присуству државног секретара
САД Ентонија Блинкена и руског министра спољних послова Сергеја Лаврова и двоје
преводилаца.

  

Путин и Бајден ће одржати одвојене конференције за новинаре.

  

18:44 - Завршена конференција за новинаре председника Путина
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17:52 - Путин на прес конференцији: Преговори били „добри“, постигнут договор о
враћању амбасадора

  

17:47 - Бајден се вратио у хотел где ће сачекати завршетак Путинове конференције
за новинаре

  

Председник САД Џозеф Бајден се вратио у хотел где ће сачекати завршетак прес
конференције Владимира Путина, након чега ће бити одржана и његова.

  

Према плану, Бајден ће се обратити новинарима у 19.30 по локалном времену.

  

17:40 - Преговори Путина и Бајдена трајали четири и по сата

  

Преговори Путина и Бајдена у Женеви трајали су укупно четири и по сата, укључујући и
паузу између првог и другог дела самита.

  

17:38 - Преговори били „сасвим успешни“

  

Преговори били „сасвим успешни“, изјавио неименовани извор из руске делегације.

  

Иначе, руска делегација почела је да стиже у собу где ће бити одржана прес
конференција Путина.

  

17:36 – Бајден напустио вилу

  

Амерички председник Џотеф Бајден напустио је вилу у којој је одржан састанак са
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Путином. Његов кабинет је саопштио да су састанци завршени око 17.05 по локалном
времену.

    

17:25 – Завршена је и друга рунда разговора

  

Бела кућа је саопштила да су проширени билатерални разговори двојице лидера
завршени.

  

15:56- Завршена прва рунда заседања

  

Прво заседање Џозефа Бајдена и Владимира Путина завршено је након отприлике сат и
по времена, речено је из Беле куће.

  

Следеће заседање биће у нешто већем саставу, те ће се још саветника придружити
Бајденовим и Путиновим разговорима.

  

15:30-Блинкен твитовао о људским правима иза затворених врата

  

Амерички државни секретар Ентони Блинкен, који присуствује састанку иза затворених
врата председника Сједнињених Држава Џозефа Бајдена и председника Русије
Владимира Путина, објавио је твит о људским правима на самом почетку разговора.

  

„Данас, када обележавамо 10. годишњицу од основних принципа УН-а о пословању и
људским правима, САД поново потврђују да државе морају да заштите људска права;
предузећа морају да поштују људска права; а када се појаве штетни утицаји на људска
права, жртвама је потребан приступ решењима“, написао је Блинкен на свом налогу на
Твитеру.
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Today, as we commemorate the 10th anniversary of the @UN  Guiding Principles on Business
and Human Rights, the U.S. reaffirms that States must protect human rights; businesses must
respect human rights; and when adverse human rights impacts occur, victims need access to
solutions.

  — Secretary Antony Blinken (@SecBlinken) June 16, 2021    

15:11 – Питање за Бајдена: Да ли верујете Путину?

  

Самит је почео оним што је један високи званичник Беле куће назвао „хаотичном
препирком са новинарима који се вичу један преко другог“ да би двојици лидера
поставили питања, пише Гардијан. Поводом једног од питања огласила се и директорка
комуникација Беле куће Кејт Бедингфелд да разјасни један од Бајденових „одговора“.

  

У једном тренутку током препирке, Бајден је изгледа климнуо главом када га је новинар
питао да ли верује Путину. Али Бедингфелд каже да то климање главом није конкретан
одговор.

  

„Била је то хаотична препирка док су се новинари викали један преко другог.
Председник САД врло јасно није одговарао ни на једно питање, већ је генерално
климнуо главом“, навела је она на Твитеру.

  

14:33 – Одвојена обраћања јавности

  

Бајден и Путин, по завршетку разговора, одржаће одвојене пресконфернеције. У овом
тренутку није познато када би то могло да се догоди.

  14:02 – Гардијан: Путин изгледа као да му је досадно  

Британски Гардијан прве фотографије руског и америчког лидера прокоментарисао је
на следећи начин: „Бајден делује опуштено. У познатој пози Путин се наслонио на
столицу, раширених ногу. Деловао је као да му је досадно“.

  

13:49 – Шта су рекли Бајден и Путин? 
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„Као што сам рекао испред (виле) увек је боље срести се лицем у лице“, рекао је Бајден,
преноси ББЦ.

  

Руски председник рекао је да се нада да ће „састанака бити продуктиван“.

  

13:45 – Прва фотографија из виле 

  

На друштвеним мрежама су се појавиле фотографије двојице лидера како седе унутар
виле уочи почетка самита. Уз Бајдена је био Ентони Блинкен, државни секретар САД-а,
а уз Путина Сергеј Лавров, руски министрар спољних послова.
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13:31 – Руковање Путина и Бајдена

  

Путин и Бајден су се на улазу у вилу поздравили и руковали пред камерама. Потом су
ушли унутра како би разговарали. Пре него што су се упутили ка вратима виле, Путин и
Бајден су уз осмехе махнули фотографима и новинарима

  
  

RIGHT NOW: President Biden and Putin meet ahead of summit in Geneva, Switzerland pic.twi
tter.com/6PfJih8ofR

  — Brooke Wivagg (@BrookeWivagg) June 16, 2021    

13:22 – Путинова лимузина у Женеви

  

 Џо Бајден стигао је у Женеву синоћ, док је Владимир Путин дошао данас, око сат
времена пре почетка самита. Руски председник дошао је у вилу у црној лимузини коју је
пратила колона аутомобила.

  

13: 15 -Самит из три дела 

  

Према ранијим најавама из Кремља разговори ће се састојати из три дела. Прво ће се
састати уском саставу, а затим у проширеном, те ће након тога одржати одвојене прес
конференције.

  
  

An historic image as Biden, Putin and their chief diplomats meet in Geneva pic.twitter.com/F6x
OPeXfXk

  — Josh Lederman (@JoshNBCNews) June 16, 2021    

Председници Русије и САД могу разговарати један на један уколико то желе, а време
њихових преговора није ограничено, рекао је портпарол Кремља Дмитриј Песков.
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Бајден, који први пут борави у Европи од ступања на дужности председника САД,
стигао је у Швајцарску из Брисела где је учествовао на самиту лидера НАТО и самиту
Европске уније и САД, преноси Бета.

  

Амерички председник је уочи састанка са Путином рекао да САД не траже сукоб са
Русијом, али ће одговорити уколико Русија настави са активностима оцењеним као
агресивне. Бајден је Путина описао као интелигентног, тврдог и „достојног противника“.
Путин је са своје стране недавно изразио наду да ће састанак са Бајденом помоћи у
смањењу напетости између Москве и Вашингтона.

  

13: 00 – Припреме уочи састанка

  

Данима уочи састанка у овом граду су вршене припреме за њихов долазак. Вила Ла
Гранж, у којој се састају налази се на обали Женевског језера и опасана је километрима
бодљикаве жице. Паркинг је реконструисан како би примио више од 30 возила
делегације, а обезбеђено је и место за слетање два хеликоптера. Грађани Женеве од
јутрос углавном раде од куће, пошто је велики број улица блокиран. Ангажовано је око
4.000 припадника безбедносних снага који су задужени да посета и историјски састанак
прођу без проблема

  Путин је данас слетео у Женеву и одмах се упутио на место самита. Њега је дочекао Ги
Пармелин. Потом је стигла и америчка делигација на челу са Бајденом   

У Женеви ће данас бити одржан први самит председника САД и Русије, Џозефа
Бајдена и Владимира Путина.

  

Бајден, који први пут борави у Европи од ступања на дужности председника САД,
стигао је у Швајцарску из Брисела где је учествовао на самиту лидера НАТО и самиту
Европске уније и САД.

  

Амерички председник је уочи састанка са Путином рекао да САД не траже сукоб са
Русијом, али ће одговорити уколико Русија настави са активностима оцењеним као
агресивне.
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Бајден је Путина описао као интелигентног, тврдог и „достојног противника“.

  

Путин је са своје стране недавно изразио наду да ће састанак са Бајденом помоћи у
смањењу напетости измедју Москве и Вашингтона.

  

Саветник Кремља Јуриј Ушаков оценио је да су односи Москве и Вашингтона на мртвој
тачки и да би састанак могао би да помогне да се ситуација поправи.

  

Предвиђено је да после састанка председници одрже одвојене конференције за
новинаре.

  

Састанак би требало да буде одржан у вили из 18. века са погледом на Женевско
језеро. Та вила више од 100 година служи за пријеме које организују градске власти.

  

Локалне власти препоручиле су градјанима у Женеви да данас остану у својим
домовима.

  

(Агенције)
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